

城事

精心组织促就业 创新模式送岗位  
我市持续开展各类线上线下招聘活动

本报讯(记者葛洋)连日来,我市针对不同群体相继举办直播带岗、网络招聘、现场招聘等各类招聘活动,通过线上线下共发力,积极搭建供需对接平台,持续加强对高校毕业生、登记失业人员、退役军人等重点群体的岗位推荐和就业服务。

等部门协办,采取“直播带岗”、现场招聘等方式同步进行,现场邀请宝武铝业、美道家、化工机械公司等180余家重点企业,提供机械设计、冶金化工、高新科技、焊工电工、普工等8000余个岗位,与江苏南通人社部门建立劳务协作机制,为外出求职者提供就业平台。

人才政策、招才引智成效等进行宣传推介,46家用人单位参加现场招聘(其中事业单位13家、重点企业33家),发布招聘岗位201个,需求人数927名。

“双十一”掀起消费热潮

本报讯(记者吴若雨)每年的“双十一”,商家都会趁机开展各类优惠活动,掀起市民购物热潮。连日来,记者走访三门峡市多家商场发现,商家优惠力度空前,市民采购意愿也愈加强烈。

纷纷表示挑花了眼。餐饮商家也印制了新的宣传页,希望能吸引客流,让生意更加红火。“我来这家店吃了好几次了,最近正好有活动,就办了一张充值卡,很划算。”市民吴女士说。

在市区万达广场也同样热闹,无论是美妆、服饰,还是家电、电子产品,都纷纷推出促销活动,前来购物的市民



更换时令草花  
提升园区景观

为提升园区绿化品质,连日来,三门峡市园林科学研究所组织工作人员对中日友好苑西门口微地形、办公院、南侧微地形、大草坪微地形等重要景观节点的草花进行有序更换,共更换草花面积130余平方米,换植冬堇7000余株。

本报记者 王梦 摄

讲好大坝故事 传承砥柱精神

不忘医者初心 守护生命健康

董建华

战争年代,他曾随部队跨过鸭绿江,在枪林弹雨中救治受伤战士;和平年代,他告别战场来到黄河三门峡医院,继续救死扶伤,他就是现年92岁的三门峡大坝建设者来德芳。

过大学,从朝鲜回国后只在金华市“金华速成中学”学了半年文化,并在此期间入党。他在部队也没有经过正规的医科学校培训,是在战争状态下边干边学。

1950年10月25日,19岁的来德芳随二十军五十九师跨过鸭绿江,在177团下属的卫生连做卫生员,在战场上挽救战士的生命,经过两年艰苦卓绝的战争后回到祖国。

1975年10月至1976年10月,来德芳参加了全国创伤骨科进修班,之后创建了黄河三门峡医院骨科。他有十几例骨结核、腰椎结核手术的经验,且熟练掌握小儿骨科、先天性髋脱臼、旋转接骨、胃肠肝胆等手术,许多手术在三门峡就能做,不必转诊,极大减轻了患者及家属的负担,受到患者的好评。

1956年,告别战场四年后,来德芳又一次服从命令,来到黄河三门峡医院支援三门峡大坝建设。来德芳被分配到外科,他暗下决心要全力守护大坝建设者生命线。

1978年,来德芳担任故县分院院长一职直至1991年退休。在来德芳的人生历程中,在抗美援朝这个第一战场,他用生命保卫祖国,在三门峡这个第二战场,他用平生来参与祖国的建设,做到了无愧于心、无愧于人民。

当时的外科主要是对大坝建设工地外伤人员进行包扎抢救,手术方面只能做简单的阑尾炎手术。1958年,南京市立第一医院的外科主任卢涵辉到来后,成为黄河三门峡医院外科的创始人和带头人。

1978年,来德芳担任故县分院院长一职直至1991年退休。在来德芳的人生历程中,在抗美援朝这个第一战场,他用生命保卫祖国,在三门峡这个第二战场,他用平生来参与祖国的建设,做到了无愧于心、无愧于人民。

“12345”政务热线

我市多部门联合规范文明养犬行为

本报讯(记者李博)近日,在三门峡市“12345”政务热线、市“110”报警服务平台、市城市管理局的联合督办下,市区整治不文明养犬行为取得实效。

了文明养犬保证书。遛狗不拴狗绳问题并非个案。今年以来,市“12345”政务热线接到群众举报电话400余起,反映所在小区及一些公共场所内存在遛狗不牵绳、犬粪不清理、未备案养犬等不文明养犬行为。

10月28日,市“12345”政务热线接到市“110”报警服务平台转接三门峡现代服务业开发区经开华庭小区一名女士举报,称小区内居民经常遛狗不拴狗绳,存在安全隐患,希望市“12345”政务热线督促处理。

文明养犬除了靠相关法规约束外,更要靠养犬人的自觉行动来实现。市“12345”政务热线呼吁大家,遛狗牵绳,随时清理粪便,减少不文明行为,为助力文明城市出一份力量。

市“12345”政务热线迅速将该线索形成工单派发至市城市管理局处理。市城市管理局接到举报后,立即安排犬只收容大队的执法人员赶到现场,经过巡逻及走访,找到了被举报的业主,执法人员对该业主现场宣讲政策,对不文明养犬行为现场纠正批评教育并建档留痕,该名群众认识到错误,当场写

石壕煤矿: 握好安全方向盘 全力以赴促生产

本报讯 近日,河南能源义煤公司石壕煤矿牢固树立“安全为天”的思想,不断加大现场安全管控力度,以“严、细、实”为总要求,握好安全方向盘,全力促进企业安全生产。

工程质量验收“细”。通过打造优良工程、精品工程,进一步增强职工的质量意识、达标意识,要求验收员每班对工程质量进行仔细验收,确保“干一米巷道成一米精品”,坚决杜绝“差不多、凑合”等思想的存在,推动安全质量标准化建设工作提档升级。

安全管理“严”。以强化岗位自律、班组自控、区队自管、专业自治的安全管理模式,加强作业流程规范和制度落实,设立督察小分队24小时不定时、不打招呼、不定地点、不限范围对各个生产区域、岗位安全环境和管理人员、作业人员上岗情况进行突击检查,以“轰炸式”“拉网式”检查方式,最大限度消除隐患。

落实制度“实”。进一步细化责任落实制度,按照“谁主管,谁负责”的原则,将安全责任落实到各个层面、环节、岗位,彻底消除管理空档和责任空白,切实做到“铁制度、硬执行”,确保各项制度措施落实到位。

爱心服务暖人心

近日,灵宝市义工联盟组织理发小分队10余名成员走进灵宝市金秋公寓老年托护中心,为生活在那里的60余位老人提供理发、剪指甲、刮胡子等志愿服务,使他们充分感受到来自社会的温暖与关爱。

张雨义 花雪红 摄



看点

11月,一批重要新规开始施行

电动自行车增添新国标,为用户提供更多安全保障;道路高精导航电子地图有了指导性规范,让自驾出行更加高效便捷;完善专属商业养老保险产品管理制度,守好居民“养老钱”……一批重要新规11月开始施行。

电动自行车增添新的国家标准

工信部发布的《电动自行车安全技术规范》(电动自行车用锂离子电池产品规格尺寸)《电动自行车电子控制单元(ECU)通用技术规范》等国家标准于11月1日起实施。这是继今年7月生效的新版《摩托车、电动自行车乘员头盔》国家标准之后,又一涉及电动自行车的重要国家标准。

此次实施的国家标准涉及电动自行车的车把、链轮、锂电池、总线设计与电子控制单元等配件,将进一步提升电动自行车的安全性,规范电动自行车市场秩序。

道路高精导航电子地图有了指导性规范

自然资源部发布的《道路高精导航电子地图数据规范》《道路高精导航电子地图生产技术规范》自11月1日起实施。

高精度地图标准作为地图生产的指导性规范,目前国际上以欧洲为主导。我国此次出台的两部规范,明确了道路高精导航电子地图数据的基本规定、框架数据模型、要素内容与数据表达等,其实施有助于加快完善我国高精地图标准体

系,加快相关产业的发展与商业化应用。

专属商业养老保险产品保险条款和费率统一实行备案管理

根据国家金融监督管理总局有关通知,自11月1日起,国家金融监督管理总局对专属商业养老保险产品保险条款和费率统一实行备案管理。保险公司除提交规定的备案材料外,还应当同时提交上年度末所有者权益、偿付能力充足率、责任准备金覆盖率等情况说明。

通知明确,专属商业养老保险产品采取账户式管理,可以采取趸交、期交、灵活交费在内的多种保费交纳方式。保险公司可以委托大型银行、股份制银行,以及开办个人养老金业务的城市商业银行在其经营区域内宣传和销售专属商业养老保险。

加强群众体育赛事活动管理

国家体育总局发布的《群众体育赛事活动办赛指南 编制内容与评估指引》等四项体育行业标准,自11月1日起开始实施。这是我国首次针对群众体育赛事活动制定行业标准。

其中,《群众体育赛事活动办赛指南 编制内容与评估指引》和《群众体育赛事活动办赛指南 参赛指引》明确群众体育赛事活动办赛指南、参赛指引的编制总则,《群众体育赛事活动安全评估技术导则》规定群众体育赛事活动安全评估的流程、

策划、实施和总结。《群众体育赛事活动运营服务规范》规定群众体育赛事活动运营服务的基本要求、服务要求、管理要求和服务评价与改进。

取消出口货物原产地企业备案事项

根据海关总署有关通知,自11月1日起取消出口货物原产地企业备案事项,原产地证书申请人可直接通过国际贸易“单一窗口”、互联网+海关、中国贸促会申报系统等申领原产地证书。

原产地证书是进口国实施差别化关税税率以及其他贸易政策的重要凭证,如同商品进入国际贸易领域的“经济护照”。原产地企业备案取消后,将简化企业办证流程,避免出口货物国外滞港等问题。

完善非银行金融机构监管制度

《非银行金融机构行政许可事项实施办法》自11月10日起施行。

办法调整部分事项准入条件,结合近年修订的《企业集团财务公司管理办法》《汽车金融公司管理办法》,同步调整机构设立和股东准入条件,落实业务分级管理规定,完善财务公司专项业务准入条件。同时,简化债券发行和部分人员任职资格审批程序,取消非银机构发行非资本类债券审批、金融资产管理部门和内部审计部门负责人任职资格核准事项,改为事后报告制。

(据新华社)